
08-12-2025 Πρωινό Μούρλι Ομ Σάντι ΜπαπΝτάντα Μάντουμπαν

Ουσία: Γλυκά παιδιά, να θυμόσαστε τον Πατέρα για όσο διάστημα ζείτε. Με το να έχετε αυτήν την
ενθύμηση είναι που θα αυξηθεί η διάρκεια ζωής σας. Η ουσία αυτής της μελέτης είναι η
ενθύμηση.

Ερώτηση: Γιατί μνημονεύεται η υπεραισθησιακή χαρά, εσάς των παιδιών;

Απάντηση: Γιατί γιορτάζετε διαρκώς την ενθύμηση του Μπάμπα με ευτυχία. Τώρα είναι για εσάς
Χριστούγεννα όλη την ώρα. Σας διδάσκει ο Θεός. Ποια ευτυχία μπορεί να είναι μεγαλύτερη
από αυτήν; Αυτή είναι ευτυχία για κάθε μέρα, και αυτός είναι ο λόγος που επαινείται η
υπεραισθησιακή χαρά σας.

Τραγούδι: Δείξε το μονοπάτι στους τυφλούς, αγαπητέ Θεέ!

Ομ σάντι. Ο πνευματικός Πατέρας, ο οποίος είναι ο Χορηγός του τρίτου ματιού της γνώσης, εξηγεί στα
πνευματικά παιδιά. Κανείς άλλος εκτός από τον Πατέρα, δεν μπορεί να δώσει ένα τρίτο μάτι αυτής της
γνώσης. Κάθε ένα από εσάς τα παιδιά, τώρα έχει λάβει ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης. Ο Πατέρας έχει
εξηγήσει ότι η λατρεία είναι το μονοπάτι του σκότους. Επειδή τη νύχτα δεν υπάρχει φως, οι άνθρωποι
σκοντάφτουν στο σκοτάδι. Τραγουδιέται: Η μέρα του Μπράμα και η νύχτα του Μπράμα. Στη χρυσή εποχή
δε θα λέτε ότι θέλετε να σας δείξουν το μονοπάτι, γιατί το μονοπάτι, δείχνεται τώρα σε εσάς. Ο Πατέρας
έρχεται και σας δείχνει το δρόμο προς τη χώρα της ελευθέρωσης και τη χώρα της ελευθέρωσης-εν-ζωή.
Εσείς τώρα κάνετε προσπάθεια. Τώρα γνωρίζετε ότι απομένει λίγος χρόνος. Ο κόσμος θα αλλάξει. Έχει
δημιουργηθεί ένα τραγούδι σχετικό με το πώς θα αλλάξει ο κόσμος. Ωστόσο, τα φτωχά ανθρώπινα όντα δε
γνωρίζουν πότε, πώς ή ποιος αλλάζει τον κόσμο, εφόσον δεν έχουν ένα τρίτο μάτι αυτής της γνώσης. Εσείς
παιδιά τώρα έχετε λάβει το τρίτο μάτι αυτής της γνώσης, με το οποίο γνωρίζετε την αρχή, τη μέση και το
τέλος του παγκόσμιου κύκλου. Αυτή είναι η ζαχαρίνη της γνώσης που έχετε στις διάνοιές σας. Όπως λίγη
ζαχαρίνη είναι πολύ γλυκιά, με τον ίδιο τρόπο, η λέξη της γνώσης, “Μανμαναμπάβ” είναι η πιο γλυκιά απ'
όλες. Απλά να θυμόσαστε τον Πατέρα. Ο Πατέρας έρχεται και σας δείχνει το μονοπάτι. Σας δείχνει το
μονοπάτι για πού; Για τις χώρες της γαλήνης και της ευτυχίας. Έτσι, εσείς παιδιά είσαστε πολύ ευτυχισμένα.
Ο κόσμος δε γνωρίζει πότε γιορτάζεται η ευτυχία. Η ευτυχία θα γιορτάζεται στον καινούριο κόσμο. Αυτό
είναι κοινό γεγονός: πώς μπορεί να υπάρχει ευτυχία στον παλιό κόσμο. Οι άνθρωποι στον παλιό κόσμο
κλαίνε με απόγνωση, επειδή είναι τάμοπρανταν. Πώς μπορεί να υπάρχει ευτυχία στον τάμοπρανταν κόσμο;
Κανείς δεν έχει καθόλου τη γνώση της χρυσής εποχής και αυτός είναι ο λόγος που οι φτωχοί, αβοήθητοι
άνθρωποι, συνεχίζουν να γιορτάζουν εδώ. Απλά κοιτάξτε πόσο πολύ γιορτάζουν τα Χριστούγεννα με
ευτυχία. Ο Μπάμπα λέει: Αν θέλετε να ρωτήσετε οτιδήποτε σχετικό με την ευτυχία, να ρωτήσετε τους γκοπς
και τις γκόπις, τα παιδιά Μου, επειδή ο Πατέρας σας δείχνει ένα πολύ εύκολο μονοπάτι. Ενώ ζείτε στο σπίτι
με την οικογένειά σας και κάνετε την εργασία σας, να παραμένετε σαν ένα λουλούδι του λωτού και να
θυμόσαστε Εμένα, όπως δυο ερωτευμένοι (αγαπημένοι) θυμούνται ο ένας τον άλλον, ακόμη και ενώ κάνουν
τη δουλειά τους. Αυτοί επίσης λαμβάνουν οράματα όπως έκαναν η “Λάιλα και ο Ματζνού” και “η Χερ και ο
Ράντζχα”, αλλά αυτοί δεν αγαπούσαν ο ένας τον άλλο για το ελάττωμα. Μνημονεύεται η αγάπη τους. Αυτοί
ερωτεύτηκαν μεταξύ τους. Ωστόσο, δεν είναι το ίδιο εδώ. Εδώ, εσείς ήσασταν αγαπημένοι εκείνου του
Αγαπημένου για πολλές γεννήσεις. Εκείνος ο Πολυαγαπημένος δεν είναι ο αγαπημένος (lover) σας. Εσείς
καλούσατε Εκείνον να έλθει εδώ, λέγοντας: Ω Θεέ, έλα και δείξε το μονοπάτι στους τυφλούς!
Επικαλούσασταν Εκείνον για μισό κύκλο. Οι άνθρωποι επικαλούνται Εκείνον περισσότερο, όταν αυξάνει η
λύπη τους. Υπάρχουν εκείνοι που θυμούνται Εκείνον περισσότερο, τις στιγμές της λύπης. Κοιτάξτε, τώρα
υπάρχουν τόσοι πολλοί που θυμούνται Εκείνον. Τραγουδιέται: Όλοι θυμούνται Εκείνον την ώρα της
λύπης...Με τον καιρό, αυτοί συνεχίζουν να γίνονται όλο και πιο τάμοπρανταν. Έτσι, εσείς ανεβαίνετε, ενώ
εκείνοι κατεβαίνουν ακόμη περισσότερο, επειδή τα πάντα θα συνεχίζουν να γίνονται όλο και πιο



τάμοπρανταν, μέχρι να λάβει χώρα η καταστροφή. Μέρα με τη μέρα η Μάγια επίσης γίνεται όλο και
περισσότερο τάμοπρανταν. Αυτήν την εποχή, ο Πατέρας είναι η Παντοδύναμη Εξουσία και η Μάγια επίσης
είναι μια παντοδύναμη εξουσία. Και αυτή επίσης είναι πολύ δυνατή. Αυτήν την εποχή, εσείς παιδιά είσαστε
οι απόγονοι που έχουν γεννηθεί από το στόμα του Μπράμα και το στολίδι της γενιάς των Μπράμινς. Η γενιά
σας είναι η πιο εξυψωμένη και λέγεται ότι είναι η ύψιστη γενιά όλων. Αυτήν την εποχή, η ζωή σας είναι
πολύτιμη κι αυτός είναι ο λόγος που πρέπει να φροντίζετε αυτήν τη ζωή (αυτό το σώμα). Εξαιτίας των πέντε
ελαττωμάτων, η διάρκεια ζωής των σωμάτων των ανθρώπων, συνεχίζει να μειώνεται. Έτσι ο Μπάμπα λέει:
Να απαρνηθείτε τα πέντε ελαττώματα και να μένετε σε γιόγκα και η διάρκεια ζωής σας θα αυξηθεί. Η
διάρκεια ζωής σας σταδιακά θα συνεχίζει να αυξάνει και στο μέλλον θα είναι 150 χρόνια. Δεν μπορεί να
είναι έτσι στο παρόν. Έτσι ο Πατέρας λέει: Να φροντίζετε πολύ το σώμα σας. Διαφορετικά, λέγεται ότι το
σώμα είναι άχρηστο, σαν μια μαριονέτα από πηλό. Εσείς παιδιά τώρα καταλαβαίνετε ότι πρέπει να
θυμόσαστε τον Μπάμπα για όσο διάστημα ζείτε. Γιατί μια ψυχή θυμάται τον Μπάμπα; Για την κληρονομιά.
Ο Πατέρας λέει: Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να θυμόσαστε τον Πατέρα και να εντυπωθείτε
θεϊκές αρετές και θα γίνετε έτσι. Έτσι εσείς παιδιά πρέπει να μελετάτε πολύ καλά αυτήν τη μελέτη. Να μην
είσαστε τεμπέληδες στη μελέτη σας, διαφορετικά θα αποτύχετε. Θα λάβετε μια πολύ χαμηλή θέση. Το κύριο
πράγμα σε αυτήν τη μελέτη είναι η ουσία, η οποία είναι: Να θυμόσαστε τον Πατέρα. Όταν έρχονται
άνθρωποι σε μια έκθεση ή στο κέντρο σας, πρώτα απ' όλα να εξηγείτε σε αυτούς ότι πρέπει να θυμούνται
τον Μπάμπα, γιατί Εκείνος είναι ο Ύψιστος των Υψίστων. Πρέπει να θυμόσαστε μόνο τον Ύψιστο των
Υψίστων. Μην θυμόσαστε κανέναν που να είναι κατώτερος από Εκείνον. Λέγεται: Ο Θεός είναι ο Ύψιστος
των Υψίστων. Ο Θεός είναι Εκείνος που ιδρύει τον καινούριο κόσμο. Ο Πατέρας λέει: Κοιτάξτε, Εγώ ιδρύω
τον καινούριο κόσμο. Αυτός είναι ο λόγος που αν θυμάστε Εμένα, θα κοπούν οι αμαρτίες σας. Να
θυμόσαστε αυτό πολύ σταθερά, γιατί ο Πατέρας είναι ο Εξαγνιστής. Εκείνος λέει: Όταν ονομάζετε Εμένα
Εξαγνιστή, είσαστε τάμοπρανταν και πολύ ακάθαρτοι. Τώρα να γίνετε αγνοί! Ο Πατέρας έρχεται και εξηγεί
σε εσάς παιδιά: Πρόκειται να έλθουν οι μέρες της ευτυχίας σας. Τώρα έχουν τελειώσει οι μέρες της λύπης
σας. Αυτός είναι ο λόγος που οι άνθρωποι επικαλούνται Εκείνον: Ω Εσύ που απομακρύνεις τη Λύπη και
Χορηγέ της Ευτυχίας! Εσείς γνωρίζετε πολύ καλά ότι στη χρυσή εποχή, δεν υπάρχει τίποτα άλλο εκτός από
ευτυχία. Ο Πατέρας λέει σε εσάς παιδιά: Όλοι εσείς πρέπει να συνεχίζετε να θυμόσαστε τη χώρα της
γαλήνης και τη χώρα της ευτυχίας. Αυτή είναι η εποχή της συμβολής και ο Βαρκάρης σας περνάει απέναντι.
Δεν τίθεται θέμα ενός βαρκάρη ή μιας βάρκας σε αυτό. Αυτοί απλά τραγουδούν τον έπαινο: Πάρε τη βάρκα
μου απέναντι! Τώρα, δεν είναι μόνο η βάρκα ενός ατόμου που πρέπει να περάσει απέναντι, έτσι δεν είναι;
Είναι η βάρκα ολόκληρου του κόσμου που πρέπει να περάσει απέναντι. Αυτός ολόκληρος ο κόσμος είναι
σαν ένα μεγάλο ατμόπλοιο που περνάει απέναντι. Έτσι, εσείς παιδιά πρέπει να γιορτάζετε με πολλή ευτυχία,
γιατί για εσάς υπάρχει συνεχής ευτυχία. Είναι διαρκώς Χριστούγεννα. Εφόσον εσείς παιδιά έχετε
συναντήσει τον Πατέρα, είναι διαρκώς Χριστούγεννα για εσάς. Αυτός είναι ο λόγος που μνημονεύεται η
υπεραισθησιακή σας χαρά. Κοιτάξτε, γιατί αυτός είναι διαρκώς ευτυχισμένος; Ω! Έχει βρει τον απεριόριστο
Πατέρα! Μας διδάσκει εκείνος ο Ένας. Έτσι πρέπει να έχετε αυτήν την ευτυχία κάθε μέρα. Είναι ένα θαύμα
το ότι σας διδάσκει ο απεριόριστος Πατέρας. Το είχε ακούσει αυτό προηγουμένως κάποιος από εσάς; Στη
Γκίτα αναφέρεται “Ο Θεός μιλάει”, ότι Εκείνος σας διδάσκει Ράτζα Γιόγκα. Όπως εκείνοι οι άνθρωποι
διδάσκουν τη γιόγκα για να γίνουν ένας δικηγόρος ή ένας χειρουργός, Εγώ διδάσκω σε εσάς τα πνευματικά
παιδιά, Ράτζα Γιόγκα. Όταν ερχόσαστε εδώ, αληθινά ερχόσαστε για να μελετήσετε Ράτζα Γιόγκα. Δεν
χρειάζεται να μπερδεύεστε. Έτσι, να μελετάτε Ράτζα Γιόγκα και να ολοκληρώσετε αυτό το μάθημα. Δεν
πρέπει να φύγετε τρέχοντας. Πρέπει να μελετάτε και επίσης να εντυπωθείτε αυτά πολύ καλά. Ο Δάσκαλος
σας διδάσκει για να τα εντυπωθείτε. Η διάνοια του καθενός είναι σε διαφορετικό επίπεδο. Για μερικούς είναι
στο ύψιστο, για μερικούς είναι στο μεσαίο και για άλλους είναι στο κατώτερο. Έτσι ρωτήστε τον εαυτό σας:
Είμαι στο ύψιστο επίπεδο, στο μεσαίο επίπεδο ή στο κατώτερο επίπεδο; Πρέπει να μπορείτε να
αναγνωρίσετε τον εαυτό σας σχετικά με το αν είσαστε αρκετά άξιοι να περάσετε το ύψιστο διαγώνισμα
όλων και να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση. Κάνω υπηρεσία; Ο Πατέρας λέει: Παιδιά, να γίνετε ικανά για



υπηρεσία. Να ακολουθείτε τον Μπάμπα γιατί και Εγώ επίσης κάνω υπηρεσία. Έχω λάβει αυτό το όχημα
γιατί και Εγώ επίσης έχω έλθει για να κάνω υπηρεσία. Έτσι την κάνω κάθε μέρα. Το όχημα είναι πολύ
δυνατό και καλό και προσφέρει διαρκώς την υπηρεσία του. Ο ΜπαπΝτάντα είναι διαρκώς στο όχημα αυτού
εδώ. Ακόμη και αν το σώμα αυτού εδώ δεν είναι καλά, Εγώ κάθομαι ακόμη και τότε σε αυτό. Έτσι, κάθομαι
μέσα σε αυτόν εδώ και γράφω. Αν αυτός εδώ δεν μπορεί να πει τίποτα μέσω του στόματός του, Εγώ μπορώ
να γράψω. Ποτέ δε χάνεται το μούρλι. Καθώς αυτός εδώ μπορεί να καθίσει και να γράψει, Εγώ επίσης
μπορώ να κατευθύνω το μούρλι, να το γράψω και να το στείλω στα παιδιά, γιατί είμαι ικανός για υπηρεσία.
Έτσι, ο Πατέρας έρχεται και εξηγεί: Να θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές, ας έχουν πίστη οι διάνοιές σας
και να απασχολήσετε τον εαυτό σας με το να κάνετε υπηρεσία. Αυτή είναι η υπηρεσία του Πατέρα: Στην
υπηρεσία του Θεού, του Πατέρα! Εκείνοι οι άνθρωποι γράφουν, “Στην Υπηρεσία του Μεγαλειότατου”. Έτσι
τι θα λέγατε εσείς; Αυτή η υπηρεσία είναι ακόμη πιο ανώτερη από αυτήν του Μεγαλειότατου, γιατί Εκείνος
σας κάνει Μεγαλειότατους (αυτοκράτορες). Μπορείτε να καταλάβετε ότι αληθινά γινόσαστε οι κύριοι του
κόσμου. Εκείνοι από εσάς παιδιά που κάνουν πολλή προσπάθεια, ονομάζονται μαχαβίρς. Έτσι πρέπει να
ελέγχετε ποιοι είναι οι μαχαβίρς που ακολουθούν τις οδηγίες του Μπάμπα. Ο Πατέρας εξηγεί: Παιδιά, να
θεωρείτε τους εαυτούς σας ψυχές και να βλέπετε ο ένας τον άλλον ως αδελφό. Ο Πατέρας θεωρεί τον εαυτό
του Πατέρα των αδελφών και κοιτάζει μόνο τους αδελφούς. Δεν θα κοιτάζει όλους. Εσείς γνωρίζετε ότι δεν
μπορείτε να ακούσετε ή να μιλήσετε χωρίς ένα σώμα. Γνωρίζετε ότι και Εγώ επίσης πρέπει να εισέλθω σε
ένα σώμα. Εγώ έχω λάβει αυτό το σώμα δανεικό. Όλοι έχουν ένα σώμα. Μέσω των σωμάτων είναι που
μελετούν οι ψυχές εδώ. Έτσι, εσείς ψυχές πρέπει τώρα να καταλάβετε ότι σας διδάσκει ο Μπάμπα. Πού
είναι η θέση του Μπάμπα; Στον αθάνατο θρόνο. Ο Μπάμπα έχει εξηγήσει ότι η κάθε ψυχή είναι μια αθάνατη
εικόνα που ποτέ δεν καταστρέφεται. Ποτέ δεν καίγεται, τελειώνει ή πνίγεται. Δεν μπορεί να είναι ούτε
μεγαλύτερη, ούτε μικρότερη. Τα σώματα μπορεί να είναι μεγάλα ή μικρά. Ο θρόνος όλων των ψυχών, όλων
των ανθρώπινων όντων σε αυτόν τον κόσμο, είναι το μέτωπο. Όλα τα σώματα είναι διαφορετικά. Ο
αθάνατος θρόνος κάποιου είναι ενός άντρα, κάποιου είναι μιας γυναίκας και κάποιου είναι ενός παιδιού.
Έτσι, όταν μιλάτε σε κάποιον, να θεωρείτε τον εαυτό σας μια ψυχή που μιλάει στον αδελφό της. Εγώ δίνω
το μήνυμα του Πατέρα: Να θυμόσαστε τον Σιβ Μπάμπα και θα απομακρυνθεί η σκουριά της ψυχής. Όταν το
χρυσάφι έχει μέσα του αναμεμειγμένο κράμα, η αξία του μειώνεται και έτσι η αξία σας επίσης έχει μειωθεί.
Τώρα έχετε γίνει τελείως άνευ αξίας. Αυτό είναι γνωστό επίσης, ως το να είσαστε χρεοκοπημένοι. Η
Μπάρατ ήταν τόσο πλούσια. Τώρα συνεχίζει να έχει χρέη. Στην καταστροφή, τα χρήματα όλων θα
τελειώσουν. Εκείνοι που δανείζουν και εκείνοι που δανείζονται, όλοι θα αποτελειώσουν και μόνο εκείνοι
που έχουν λάβει τα άφθαρτα κοσμήματα αυτής της γνώσης, θα έλθουν και θα διεκδικήσουν την τύχη τους.
Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, το ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να ακολουθείτε τον Πατέρα και να γίνετε ικανοί για υπηρεσία, ίδιοι με τον Μπάμπα. Να ελέγχετε
τον εαυτό σας για να δείτε αν έχετε γίνει αρκετά άξιοι να περάσετε το ύψιστο των υψίστων
διαγώνισμα και να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση.

2. 2. Να ακολουθείτε τις οδηγίες του Μπάμπα και να γίνετε ένας μαχαβίρ. Όπως ο Μπάμπα βλέπει και
διδάσκει ψυχές, με τον ίδιο τρόπο, να κοιτάτε όλους ως ψυχές, ως αδελφούς, ενώ μιλάτε σε αυτούς.

Ευλογία: Είθε να είστε ένας ιδιαίτερος ηθοποιός που δημιουργεί μια εξυψωμένη ανταμοιβή για
ολόκληρο τον κύκλο, μέσω του μεγαλείου και της εγγύτητάς σας στον ΜπαπΝτάντα. 
Σε αυτή τη ζωή τού να πεθάνετε εν ζωή, οι βάσεις του μεγαλείου είναι δύο πράγματα: 1) Να



εξυψώνετε συνεχώς τους άλλους. 2) Να παραμένετε αγνοί από τη γέννηση. Τα παιδιά που
ήταν σταθερά και στα δύο αυτά από την αρχή και θα είναι μέχρι το τέλος, των οποίων η
αγνότητα δεν έχει εκπέσει με κανέναν τρόπο και που ήταν συνεχώς ευεργέτες προς τον
κόσμο και την Μπράμιν οικογένεια: τέτοιοι ιδιαίτεροι ηθοποιοί παραμένουν συνεχώς κοντά
στον ΜπαπΝτάντα. Έτσι, η εξυψωμένη ανταμοιβή τους δημιουργείται για ολόκληρο τον
κύκλο.

Σύνθημα: Όταν οι σκέψεις σας είναι άχρηστες, όλοι οι θησαυροί σας πηγαίνουν επίσης χαμένοι.
 

***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Τώρα να έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε πλήρεις και καρματίτ.

Για να βιώσετε το καρματίτ στάδιο, μαζί με το να ακούτε αυτή τη γνώση και να την αφηγείστε, τώρα δώστε
ιδιαίτερη προσοχή στο να γίνεστε απροσκόλλητοι και ασώματοι, όπως ο Πατέρας Μπράμα. Ο Πατέρας
Μπράμα έδωσε την πρακτική εμπειρία, του να παραμένει απροσκόλλητος και γεμάτος αγάπη στη σωματική
ζωή, πριν γίνει καρματίτ. Δεν σταμάτησε να κάνει υπηρεσία ή να εκτελεί άλλες πράξεις, αλλά γινόταν
απροσκόλλητος και, μέχρι την τελευταία μέρα, συνέχιζε να υπηρετεί τα παιδιά. Να ακολουθείτε τον πατέρα
με τον ίδιο τρόπο.


